AAMIANOZ I'ANNHZ § AATEBPA A" AYKEIOY Z
MAOHMATIKOZ

PYAAA EPTAZIAZ
ENOTHTA : «<AIIOAYTA - PIZEZ»

OEMA A ( ®¢pata Bewpiag)

Al. Na amodeifete ot ‘GB‘ = ‘GHB‘ yia kabe a,f e R.

A2. Na amodeifete ot ‘G + [3‘ < ‘G‘ + ‘B‘ yia kabe a,f e R.

A3. Na armodeifete ot Ya-pB = X/EX/E , ylakdbe a,B >0 xarv @uokdg.
A4. Na xaparxinpioste Ti¢ TapaKarw mpotaoelg ainbeic n weudeic .
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‘XZ‘ = ‘—X‘Z =x*, yua kabe xR

-x/E:,/GV B ,yiarabe aeR , >0 xkarv @uokdg.

INa kabs X e R 1oxvet: —‘X‘ <x< ‘X‘

Av‘(/chv+(/BTV=O t6te a=0 1 B=0.
Av (/GTV—MzO e a=pf 1 a=-f ,yaxkdbe a,BeR ratv @uowkog.
Av ‘(/GTVSW,IOU: —‘B‘SGS‘B

Av Cx‘v +13 B‘V >0 tote a0 ka1 B#0 ,yiaxdbe a,BeR karv @uokdg.
Av \—a\z—a ,tote a <0.

Ioxvetl mavia: \cx

, yia kabe o, € R katv @uowkog.

lNa kabe a < 0 1oxvetl avra: va' = ‘G‘ , OTIOU V APTIO0G PUOIKOG.

. O apBpog 32 eivar N |n apvnukr) Avon g e§iowong: x}=2.

1
Av a>0, peZ xat ve N 1oxvet 6t: ¥ =

vat .
Ioxuet ot d(X , a):d(a , X) yia kdbe a, xeR .

Ioxuet ot ‘—G . B‘ = ‘G‘ . ‘—[3‘ yia kabe a,Be R

Av a, B >0 katv @uoikog 1oxuet ) W0oduvapia: A< B <

>

1

Av ‘X‘:a,ue a>0 ,to0te: xX=a1n Xx=-a

Av a, B un pndevikol kat ‘G + [3‘ =‘G‘+“3

O apBpodg /64 eivar pnrog.

, T0Te a , B opoonpuot.
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Ioxvet 6t: va™ =—, , orou a> 0 , v BetikOg aképalog Kat B akéPatog.
GV

Ioxuet ot 3-%/5 < 2-§/§

Ioxuet ot \/5 : Q/E:Q/E



AAMIANOZ I'ANNHZ § AATEBPA A" AYKEIOY Z
MAOHMATIKOZ

GEMA B

1. Av ‘X‘ < 2 va urnodoyiotel n apdaotaon: K=\/X2—4X+4 - \/X2+6X+9 + 2-‘X+4‘.

2. Na urtodoytlotouv o1 apaoctioelg :

A =+8-10v2 + 532 -250 , B =820 -10+/5 - 2./80 + /45
F=V12-227 =63 +3J75-/48 , A=316+354-732+3128

3. Na petatpeyete 10UG IAPOVOHIACTEG TOV MAPAKATR KAAOPATOV ATtO APpPNTOUG O PNTOUG.

7 10 6 8 20
3W2-2" 2y3+V2 7 27 3Y5-17 Y3+3¥2

X2—49__x2+10-VL+25
‘A—? ‘A+5 '

4. Na artdortoinOei ) mapaotaon: X =

5. Av ‘2X —3‘ < —4x* +12x -9 , va urtoAoyoBet 1] Tt} TOU X .

6. Na uroloylotouv o1 apPaAoTACELS:

M = 312 +/20 -2./8 + 8 N_Q/Z - 48 - 32
327 +45 - 218 +12 4.32

7. Av |a—B| =|a|+[B
ETEPOOTHIOL.

,pe =0 kat B#0 tote va deifete 611 o1 apBpoi a kat B eivat

20-3
30+2

8. Av

2
=1, pe Gi—g,vaqnoﬁe@ew(’)u a=1n a=-1.

9. Av -2 < X < 3, va &¢ei§ete 61 n mapdaotaon: H =‘X—3‘—2-‘—X—2‘—3-‘1—X‘—6-‘4—X‘
eivatl aveaptnin tou X.

10. Av woxvet: V4x? —4x+1+ ‘X —3y\ =0 , va urntodoyioete TG TIPEG TV X KAl ¥ .



AAMIANOZ I'ANNHZ § AATEBPA A" AYKEIOY Z
MAOHMATIKOZ

GEMA T

1. a) Na &ei§ete 6 ) terpayevikr) pida tou 21-1 24/3 sivai o ap1Opog 24/3 -3.
B) Na urtoAoyiobei n tipn) g napdotaong : B = (2\/5 + 3)- 21-124/3

2. Na yivouv ot ripaderg:

BB y ez i {ea
z Wz

v V6 - 6 -‘\5/\/5-\/5—«/ﬁ : ‘{/\/5.\/§+\/ﬁ
8) (V6-v2) - (V3+6) - (V2-1) - (V3+1)

3. Na 6eifete 011 01 mapakdte apBpoi eivatl pnroi.

_V3+v2 V342 g1 1,1
"Bz Bz C1+V2 0 V2443 B4

2 3 2 1
v = _ - , ©5=128+10/3 + —
J3-V2  3J2-23  2y3-2 7403

4. a) Na ouykpiBouv ot apiBuot: 93 rat 112.

B) Na &eifete ot n KuPkr) pida tou apOpov ‘1 W2 - 943 ‘ eivatl o ap1Opog: J3-42

v) Na 6¢eiete 611 0 apBpog a = (\/5 + \/E) . Q/ ‘9\/5 -1 1\/5‘ eivat pnrog.

5) Av k=413 ++133 - /13 — /133 10te:

a) va urodoyioete tov K> B) va urtoAoyioete tov A= ( 2 + 2 j . 3
25 +k

25 -k ) /80



